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1. ด้านทรัพยากรและการบริการสารสนเทศ

   1.1 ทรัพยากรสารสนเทศมีจ านวนเพียงพอตอ่ความต้องการ 3.91 3.91 4.00 3.78 4.20 4.50 4.00 4.67 3.88 4.00 3.86

   1.2 ทรัพยากรสารสนเทศที่ให้บริการตรงตอ่ความต้องการ 3.9 3.89 4.00 3.77 4.15 4.50 4.25 4.67 3.88 4.00 3.86

   1.3 ทรัพยากรสารสนเทศมีความทนัสมยั 3.81 3.79 3.87 3.69 4.02 4.17 4.25 4.00 3.96 4.33 3.90

   1.4 สารสนเทศหรือข้อมลูที่ได้รับตรงตามความต้องการ 3.84 3.82 3.97 3.73 3.95 4.17 4.25 4.00 4.00 4.00 4.00

ภาพรวม ดา้นทรัพยากรและการบริการสารสนเทศ 3.87 3.85 3.96 3.74 4.08 4.33 4.19 4.33 3.93 4.08 3.90
2. ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการบริการ

   2.1 ขัน้ตอนการขอรับบริการไมยุ่ง่ยาก/ซบัซ้อน เข้าใจง่าย 3.98 3.96 4.10 3.83 4.20 4.33 4.25 4.67 4.21 4.00 4.24

   2.2 การให้บริการมีความถกูต้องและรวดเร็ว 4.10 4.08 4.03 3.83 4.90 4.33 4.25 4.67 4.25 4.00 4.29

   2.3 การจดัเรียงทรัพยากรสารสนเทศบนชัน้สามารถค้นหาได้ง่ายและรวดเร็ว
3.89 3.87 3.87 3.81 4.05 3.83 4.00 4.00 4.08 4.00 4.10

   2.4 การใช้บริการทรัพยากรสารสนเทศอิเลก็ทรอนิกส์ผา่นเครือข่าย

มหาวิทยาลยัมีความสะดวก
3.94 3.92 4.07 3.84 4.02 3.83 4.00 4.00 4.13 3.67 4.19

   2.5 การบริการให้ความชว่ยเหลอืทางออนไลน์มีความสะดวกรวดเร็ว 3.88 3.86 4.05 3.74 4.02 3.83 3.75 4.00 4.13 4.00 4.14

ภาพรวม ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการบริการ 3.96 3.94 4.02 3.81 4.24 4.03 4.05 4.27 4.16 3.93 4.19

รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ปีการศึกษา 2557 ครัง้ที่ 2

ส านักหอสมุด มหาวิทยาลัยทกัษิณ วิทยาเขตสงขลา
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3. ด้านบุคลากรของห้องสมุด

   3.1 บคุลากรผู้ ให้บริการมีการแตง่กายและมีบคุลกิภาพที่เหมาะสม 4.06 4.03 3.93 3.97 4.28 4.50 4.50 4.67 4.38 4.33 4.38

   3.2 บคุลากรให้บริการด้วยความสภุาพและกิริยามารยาทที่ดี 3.88 3.82 3.95 3.68 4.12 4.50 4.50 4.67 4.33 4.33 4.33

   3.3 บคุลากรสนใจให้บริการอยา่งจริงใจ มีความเป็นมิตร เตม็ใจชว่ยเหลอื

และมีอธัยาศยัดี
3.89 3.84 3.92 3.74 4.03 4.17 4.25 4.33 4.42 4.33 4.43

  3.4 บคุลากรให้บริการด้วยความเอาใจใส ่กระตอืรือร้นและมีความพร้อม 3.87 3.81 4.03 3.67 4.02 4.50 4.50 4.67 4.42 4.33 4.43

   3.5 บคุลากรให้บริการด้วยความเสมอภาคเทา่เทยีมกนัโดยไมเ่ลอืกปฏิบตัิ
3.91 3.85 3.93 3.75 4.08 4.50 4.25 4.67 4.46 4.33 4.48

   3.6 บคุลากรให้บริการด้วยความรู้ความสามารถเช่ือถือได้แบบมืออาชีพ 3.94 3.92 3.92 3.85 4.13 4.33 4.25 4.67 4.08 4.00 4.10

   3.7 บคุลากรมีความเข้าใจความต้องการของผู้ ใช้บริการ 3.94 3.90 3.97 3.83 4.02 4.33 4.25 4.67 4.29 4.00 4.33

  3.8 บคุลากรสง่มอบบริการได้ตรงตามเวลาที่สญัญากบัผู้ ใช้บริการ 3.92 3.89 3.83 3.85 4.03 4.33 4.25 4.67 4.13 4.00 4.14

ภาพรวม ด้านบคุลากรของห้องสมดุ 3.93 3.88 3.94 3.80 4.09 4.40 4.34 4.63 4.31 4.21 4.33
4. ด้านสถานที่/ส่ิงอ านวยความสะดวก

  4.1 จ านวนที่นัง่อา่นมีเพียงพอ 3.95 3.91 3.97 3.83 4.10 4.17 4.00 4.33 4.38 4.33 4.38

  4.2 แสงสวา่งมีเพียงพอ 4.03 4.01 4.08 3.93 4.17 4.33 4.25 4.33 4.25 4.00 4.29

  4.3 สภาพแวดล้อมภายในมีบรรยากาศที่เอือ้ตอ่การศกึษาค้นคว้า 4.04 4.01 4.10 3.96 4.07 4.17 4.00 4.33 4.38 4.00 4.43

  4.4 ความปลอดภยัภายในส านกัหอสมดุ 4.14 4.11 4.17 4.08 4.13 4.33 4.50 4.33 4.46 4.33 4.48

  4.5 ความสะอาดภายในส านกัหอสมดุ 4.14 4.13 4.12 4.11 4.18 4.00 3.75 4.33 4.38 4.33 4.38

ภาพรวม ด้านสถานที/่สิ่งอ านวยความสะดวก 4.06 4.03 4.09 3.98 4.13 4.20 4.10 4.33 4.37 4.20
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5. ด้านการส่ือสารกับผู้ใช้

   5.1 การประชาสมัพนัธ์มีหลากหลายชอ่งทาง เชน่ เว็บไซต์ อีเมล์ จดหมาย

ข่าว Facebook จดักิจกรรมสง่เสริมการให้บริการ เป็นต้น
3.91 3.90 4.02 3.85 3.95 3.83 4.00 4.00 3.92 3.67 3.95

   5.2 การประชาสมัพนัธ์ข้อมลูข่าวสารอยา่งสม ่าเสมอ เชน่ บริการ/กิจกรรม 

ทรัพยากรสารสนเทศใหม ่ฯลฯ
3.93 3.93 4.02 3.86 4.05 4.00 4.00 4.00 3.92 3.67 3.95

  5.3 สื่อที่ใช้ในการประชาสมัพนัธ์ เอกสาร แผน่พบั และป้ายแนะน าการ

ให้บริการ มีความชดัเจนและเพียงพอ
3.87 3.86 3.98 3.77 4.03 4.00 4.00 4.00 3.88 3.67 3.90

ภาพรวม ด้านการสื่อสารกบัผู้ ใช้ 3.90 3.90 4.01 3.83 4.01 3.94 4.00 4.00 3.90 3.67 3.94
6. การบริการของโดยรวม

  6.1 มีความพงึพอใจการให้บริการของส านกัหอสมดุ (ภาพรวม) 4.02 3.99 4.08 3.93 4.07 4.33 4.50 4.00 4.29 4.00 4.33
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